

近期三批驴友相继被困深山,好在都及时获救

提醒:前方危险,不要盲目探险



本报记者 郭晓燕 通讯员 吕杨冰心

近期,有三批驴友相继被困安吉深山,在公安民警、消防队员、民间公益救援队队员等的联合施救下,13人全部及时获救。

玩得忘记了时间 天黑迷路困山中

“我们两个人在龙王山迷路了,随身携带的食物和水已耗尽,同伴出现脱水症状,希望得到你们的帮助……”近日傍晚6点多,县公安局110指挥中心接到驴友王某(化名)的求助。

章村派出所接到110指挥中心指令后,立即与报警人联系,得知王某与李某(化名)于当天上午9点从长潭村大溪庙处结伴进入龙王山。他们玩得忘记了时间,眼看太阳落山,才赶紧下山。走着走着,天色渐暗,因为没有照明工

具,他们看不清周边环境,迷路了。在此期间,李某出现脱水症状,体力不支。

章村派出所立即与消防救援大队、龙山救援队开展搜寻。根据报警人提供的大致位置,最后确定两名驴友被困在4号界桩附近,海拔大约800米。救援队快速进山,于当晚7点39分找到两人。

救援人员给两人提供了饮用水和食物,待李某不适症状有所缓解后,为其绑上安全绳,搀扶其下山。当晚9点左右,两名驴友被成功护送至山脚。

一时兴起进山看 结果下雨迷了路

近日下午4点,县公安局接到驴友的报警求助,称一行四人被困天荒坪南屿山,大致位置在南屿山露营基地西南方向700余米处。

接到警情指令后,天荒坪派出所联合天荒坪专职消防队展开救援。由于

当时下着雨,山路湿滑,雾气茫茫,给搜救工作带来较大难度。搜救人员进入南屿山后,通过电话联系、喊话等方式,于当晚7点左右成功找到四名驴友。

经了解,这些驴友来自嘉兴桐乡,自驾到天荒坪镇游玩,看到南屿山,一时兴起便想进山看看。后来,山上突然下起雨,他们打算返回,却迷了路。当晚7点多,这些驴友被安全带下山。

七人溯溪却被困 手拉手搀扶上岸

近日傍晚6点多,七名游客在长潭村南溪溯溪时被困,遂报警求助。

接警后,章村派出所联合孝丰专职消防队、龙山救援队章村中队开展救援。由于天色已暗,看不清游客被困在何处,救援人员打着手电筒沿着南溪一路搜寻,最终在一处溪边发现了三名游客。救援人员先将他们带上岸,随后继续往上搜寻其他被困游客。

由于山涧水流声很响,河道周围芦苇茂密,给寻找增加了难度。经过半小时的紧张搜救,终于在一处偏僻的石滩处找到了另外四名被困游客。当时,四人被冻得瑟瑟发抖,其中一人还患有夜盲症。所有救援人员打开手电筒,手拉手搀扶着四名游客小心翼翼地蹚过溪流上岸。当晚7点50分,七人被安全送至当地一家民宿。

救援人员提醒:游客、驴友外出游玩前,务必做好充足准备,最好结伴出行,切记不要轻易攀登未经开发的大山、峡谷,不要盲目探险,遇到危险及时向有关部门求助。

应急车道上违停 原因竟是有人要吐

见习记者 刘君怡 通讯员 叶昱含

本报讯 晚上高速上有人将车停靠在应急车道上,发现异常情况的民警赶紧了解情况,谁知驾驶员的回答却匪夷所思:害怕车内醉酒乘客将车辆弄脏,所以才将车停在了应急车道上。近日,这名驾驶员受到了处罚。

事发当晚9点多,台州高速交警六大队民警在视频巡查时发现,一辆白色小轿车停靠在应急车道上,车辆危险报警闪光灯开启,从车下来五个男子,其中四人在车旁推搡着。民警发现异常情况后,立即通知就近执勤力量前往事发地,并紧盯路面状况。

几分钟后,这些人员又都上了车,车辆驶离了应急车道。

事后,民警和该车驾驶员取得联系,并要求驾驶员前往高速六大队接受调查。

“当时是什么情况,你怎么在高速上停车了?”民警向小车驾驶员王某询问具体情况。

“当时车上乘客喝了酒,他们说想吐,我怕他们把我的车弄脏了,回家要被老婆骂,就在旁边停车了。”王某的这番说辞令民警哭笑不得。

经了解,当晚王某五人一起聚餐,而王某未喝酒,便负责将其余四人送回家。在返程途中,车上两人酒后反应明显。王某在应急车道停车后,两人立即下车,但因走路不稳在下车后摔倒,其余两人过去搀扶,由于醉酒后动作不协调,便出现了监控中多人推搡的一幕。

民警对王某进行了安全教育,“高速公路应急车道是供车辆进行故障处置、事故救援的生命通道。没有紧急情况在应急车道停车是不允许的,也是违法行为。况且晚上视线不好,当时车流量比较大,车上的乘客随意下车也有很大的安全隐患。”

经民警教育,王某认识到了自身行为的危害性。最终,王某因驾驶机动车非紧急情况下在高速公路应急车道上停车的行为,被处200元罚款的处罚,同时其驾驶证被一次性记9分。

稻香欢乐跑 助力乡村振兴



10月13日,2024温岭市第二届稻香欢乐跑在城南镇开跑。此次欢乐跑分为半程马拉松21km稻香跑、迷你马拉松5km欢乐跑两个项目,吸引了全省各地650多名职业选手和跑步爱好者。本次赛道串联温岭城南田园牧歌、桐岭水库、大雷溪等特色景区。活动进一步营造了全民健身氛围,助力乡村振兴。

孙金标 摄

设立“警保民”共治站 打造和谐就医环境

通讯员 徐步文

本报讯 上午9点半,58岁的民警杜征帆又赶到东阳市中医院新院区,带着两名辅警在院内转一圈,再到医院周边小区走访——这是他们每日的工作日常。

杜征帆是东阳市公安局吴宁派出所兴平社区民警兼中医院警务室民警,有着丰富的群众工作经验。“我们常态化开展医院风险排查、守护巡查、应急处置、教育培训等,为打造平安医院出一份力。”他一边在工作笔记上记着当

近年来,吴宁派出所与市中医院、妇幼保健院深化医警融合,组建了医院安保警务团队,两家医院腾出专门的办公场所,设立警务室和“警保民”共治站,由一名民警、两名辅警入驻,医院保卫部门工作人员和保安人员也编入其中,强化联动处突,构建符合现代医院安防体系实际的“专科共治”机制,助力医院提升内部管理规范化、专业化、智能化水平。“在该机制下,实行‘警保民’每日巡防点位打卡制度,定期对医护人员、病人开展反诈宣传,全面加强院区安防。”吴宁派出所所长吴良华说,该所还通过一键报警、视频监控、电子巡查、

预测预警、联网联控等系统建设,深化“智慧安防”理念,同时定期对医院开展消防安全、易制毒、安防装备等的联合检查,及时排查发现安全隐患并落实闭环整改。

此外,医院安保警务团队还邀请司法、消防等相关部门组织开展应急处突、纠纷调解、消防管理等业务技能培训。

值得一提的是,吴宁派出所与两家医院深化医疗纠纷联调,对每一起涉医警情都进行深度研判分析,对存在风险隐患的及时向卫健委、属地矛盾中心通报,并联动化解,确保医疗安心、病患安宁。

交了培训费却没有培训 原来是骗子“广撒网”骗钱

通讯员 楼赛云

本报讯 考个“互联网营销师”,每月补贴500元?你会不会心动?小心,这或是不法分子在诈骗。近日,义乌警方就成功破获了一起骗取培训费的诈骗案件。

不久前,义乌市公安局城西派出所接到王女士报警,称其报考“互联网营销师”,但没有上课培训,觉得自己被骗了。原来,今年7月,一职业技能培训学校的工作人周某通过微信询问王女士是否有意向报考“互联网营销师”,报名培训费4000元,通过后每月有500元的“政府补贴”。王女士一听,心动了,随即将报名费转给周某。可周某收到费用后却“玩”起了失踪。

王女士询问另外两名报考的同事,也是一样的遭遇,于是报警求助。

民警立即展开调查,并于第二日下午4点多抓获犯罪嫌疑人周某。据周某交代,自己曾在职业技能培训学校就职,但年初就已经离职。因负债且无经济收入,就继续以中介身份向微信好友“广撒网”骗取培训费。目前,周某因涉嫌诈骗罪被义乌警方依法刑事拘留。